Аналитическая записка

Аппаратом акима Тарангульского  сельского округа в период 4 квартала 2020 года оказано 15 государственных услуг (октябрь 5, ноябрь 5, декабрь 5). 
В 4 квартале оказанных услугодателями (за исключением оказанных через Государственную корпорацию) в бумажной форме – 0 услуги (октябоь 0, ноябрь -0, декабрь - 0) (из них физ.лицам оказано -0 услуг, юр.лицам-0 услуг). 
Оказанных услугодателями (за исключением оказанных через Государственную корпорацию) в бумажной форме, но которые могли быть оказаны через веб-портал «электронного правительства» и (или) Государственную корпорацию, за 4 квартал количество составляет – 0 услуг  (октябрь 0, ноябрь-0, март - 0) (физ.лицам-0 услуг, юр.лицам- 0). 
В период 4 квартала 2020 года через Государственную корпорацию «Правительство для граждан» оказано  0 услуг, оказанных в электронном виде  0 услуги (из них, посредством портала электронного правительства 0 услуг, через собственные информационные системы государственных учреждений - 0 услуг), через сектора самообслуживания оказано 15 услуг.
1.Получение ЭЦП – 11 (октябрь- 4, ноябрь -3, декабрь -4)
2.Выдача справки о наличии либо отсутствия судимости -4 (октябрь -1, ноябрь -2, декабрь -1).
      -  22 декабря    2020 года  в   аппарате акима сельского округа   акимом       Козбаевым  Д.О. был    проведен  информационный час по публичному обсуждению отчета о деятельности в сфере оказания государственных услуг в ходе которого аким рассказал о процессе оказания государственных услуг и о том что принимаются все необходимые  меры, направленные на своевременное и качественное оказание государственных услуг о важности и эффективности приобретения ЭЦП для  предоставления услуг через сектор самообслуживания  «Connection  point».  
[bookmark: _GoBack]         Главная цель перевода государственных услуг в электронный формат это сокращение времени на получение государственной услуги для физических и юридических лиц, упрощение самой процедуры, ликвидация административных барьеров и снижение коррупционных рисков.
         

     




   










