Аналитическая записка

Аппаратом акима Тарангульского  сельского округа в период 1 квартала 2021 года оказано 13 государственных услуг (январь 4, февраль 6 , март 3). 
В 1 квартале оказанных услугодателями (за исключением оказанных через Государственную корпорацию) в бумажной форме – 0 услуги (январь 0, февраль -0, март - 0) (из них физ.лицам оказано -0 услуг, юр.лицам-0 услуг). 
Оказанных услугодателями (за исключением оказанных через Государственную корпорацию) в бумажной форме, но которые могли быть оказаны через веб-портал «электронного правительства» и (или) Государственную корпорацию, за 1 квартал количество составляет – 0 услуг  (январь 0, февраль-0, март - 0) (физ.лицам-0 услуг, юр.лицам- 0). 
В период 1 квартала 2021 года через Государственную корпорацию «Правительство для граждан» оказано  0 услуг, оказанных в электронном виде  0 услуги (из них, посредством портала электронного правительства 0 услуг, через собственные информационные системы государственных учреждений - 0 услуг), через сектора самообслуживания оказано 13 услуг.
1.Получение ЭЦП – 10 (январь- 4, февраль -4, март -2)
2.Выдача справки о наличии либо отсутствия судимости -3 (январь -0, февраль -2, март -1).
      -  17 марта    2021 года  в   Тарангульской сельской библиотеке    акимом       Козбаевым  Д.О. был    проведен  круглый стол  целью которого стала популяризация электронных государственных услуг с распространением памяток по оказанию услуг.  А также эффективность приобретения ЭЦП для предоставления государственных услуг через сектор самообслуживания      «Connection  point».  В ходе проведения данного мероприятия были даны консультации по оказанию государственных услуг не выходя из дома, получение ЭЦП удаленно.
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